Het verhaal van de geboorte en het opgroeien van het O-C nest, geboren op 25 maart 2010. 
De dracht van de hond duurt 9 weken. Happy had een mooie dracht. Ze wilde alleen niet erg eten. Maar met elke dag een biefstukje en een kipfiletje en een plak jonge kaas als maaltijd, groeiden de puppies ook prima. Ruim voor de bevalling sliepen we al bij Happy, of eigenlijk, Happy sliep bij ons. Met haar hele dikke buik kroop ze gezellig onder het dekbed en sliep lekker warm tegen je aan. De puppies bewogen vooral ’s nacht erg veel, dus Happy sliep best goed, maar wij niet echt. Met z’n tienen in een éénpersoonsbed is best veel. Op 25 maart was het dan eindelijk zo ver. Happy was al de hele dag onrustig. Ze wilde elk uur uit om te plassen en te poepen. Om 3 uur ’s nachts kreeg ze haar eerste persweeën. We wisten haar ervan te overtuigen dat de bevalling in de werpkist hoorde plaats te vinden en niet in bed. Om 03.15 uur werd de eerste pup geboren. Het was erg aandoenlijk om te zien hoe ze vol ongeloof naar dit wezentje keek. Ze had een blik in haar ogen alsof ze zeggen wilde, waar komt die nu vandaan en is die echt van mij? Daarna werden er in razend tempo nog 6 puppies geboren. Om 5.30 lagen er 7 in de werpkist. Het leek alsof ze klaar was. Richard ging even met haar naar buiten om te plassen en daarna dronk ze een bak melk en at een biefstuk. Tot onze grote verassing kwam er om 6.30 uur nog een nageboorte en een pup! Om 8 uur kwam de dierenarts om Happy en haar puppies te controleren. Alles was prima in orde. De puppies waren gezond en van een prima gewicht. Er waren geen knikstaartjes of navelbreuken en gelukkig ook geen open gehemelte’s. Gewoon echt allemaal helemaal gezond. Wij zijn natuurlijk erg benieuwd hoe deze nakomelingen van onze Hapiness en onze Micky zich zullen ontwikkelen. Dit ook omdat ze allebei van onze kennel zijn.

Er zijn 4 teefjes geboren die de namen Olia-Ciara, Onyx-Charmed, Odessa-Cherie, Orchid-Cita hebben gekregen..

De reutjes heten Omar-Casanova, Obahma-Chief, Olando-Catcher en Outsider-Coss.  
Het is vandaag 2 april. De puppies doen het prima. Op hun 5de levensdag waren ze allemaal al in gewicht verdubbeld. Je ziet ze gewoon groeien. Moeder Happy komt alleen maar uit de werpkist om even uitgelaten te worden. Ze wil nog niet ver van huis. Verder geeft ze 24 uur per dag melk en zorg aan de puppies. De puppies zijn opvallend rustig. Ze drinken of ze slapen. Van het laatste nestje van Diva was er op deze leeftijd al één uit de kist geklommen. Papa Migos is al even op bezoek bij zijn kinderen geweest. Hij mocht van Happy even in de werpkist kijken. Happy eet nu zelf ook prima. Er gaat per dag een kilo vers vlees naar binnen. Daarnaast drinkt ze melk of bouillon, water of brokken hoeft ze niet. Dan kijkt ze je verwijtend aan en wacht op iets wat lekkerder is. Ze is alweer net zo mooi en slank als voor de dracht. Alleen aan haar speentjes kun je zien dat ze pas bevallen is. 

Het is vandaag 9 april. De puppies zijn nu al echte hondjes. Deze week zijn de oogjes opengegaan en ze lopen nu echt al rondjes door de werpkist. Ook horen ze moeder Happy en ons aankomen. Het is schattig om te zien hoe Happy, echt op haar tenen, bij de puppies gaat kijken. Als ze haar horen willen ze melk, of ze dat nu wel of niet net gehad hebben. De puppies zijn nu allemaal rond 1 kilo van gewicht, dus ruim 3x hun geboortegewicht. Het groene reutje, dat 200 gram bij zijn geboorte woog, weegt nu ruim 900 gram, die is dus nu al 4 ½ keer zijn geboortegewicht en heeft iedereen alweer ingehaald.
Happy ligt nu ook af en toe even in de zon in de tuin of op de bank in de huiskamer. Papa Migos mag nu zo vaak als hij maar wil, bij de puppies op bezoek. Hij kan uren in de werpkist staan gluren alsof hij niets van zijn kroost wil missen. Diva is nu ook voor het eerst een paar minuten op kraamvisite geweest.
Happy eet gelukkig nog steeds erg goed, maar ze zou geen echte pinscher zijn, als ze niet het maximaal haalbare uit elke maaltijd sleepte. Elke dag biefstuk en kip vond ze wat eentonig en nu krijgt mevrouw dus ook nog rollade en rosbief. Als dank geeft ze de puppies zoveel melk, dat die per dag soms wel 80 gr. per hondje aankomen. 

Het is vandaag 16 april. Drie puppies wegen rond de 1300 gr. en de andere puppies zijn al bijna 1500 gr. Het reutje met het groene bandje weegt nu 6 ½ keer zijn geboortegewicht. Die heeft zijn achterstand nu echt helemaal weggewerkt. Dat kan ook bijna niet anders want Happy blijft maar melk geven, dag en nacht. Wanneer “Dikke Harry” zoals wij hem oneerbiedig noemen (blauwe bandje) één piepje geeft, dan gaat de melkkraan weer open. De rest drinkt dan voor de gezelligheid ook maar een slokje mee. Afgelopen week zijn de nageltjes geknipt en hebben ze hun eerste wormenkuur gehad. Zondag krijgen ze voor het eerst pap. Sommige fokkers geven Brinta, wij niet. Wij geloven in de speciaal gemaakte voeding van Royal Canin, Starters. Dit zijn kleine brokjes van hoogwaardige producten, speciaal voor het opfokken van puppies. Deze brokjes worden geweekt in bouillon en daarna gaan er nog een paar scheppen melkpoeder voor puppies, ook van Royal Canin, doorheen. Na een paar dagen wennen, voegen we ook nog gekookte kip en rund toe. Even in de blender en smullen maar!

De hondjes lopen al rond en spelen met elkaar en hun ouders. Ze lijken met hun glimmende vachtjes, hun vierkante lijfjes en schitterende kopjes nog het meest op speelgoedhondjes. Vader Migos is erg lief voor zijn kinderen. Als hij de kans krijgt staat hij midden in de werpkist en likt de puppies helemaal af. Happy vindt dit prima. Wat ze wat minder vindt is dat hij haar voerbak leeg eet als ze even niet oplet.

Het is vandaag 23 april. De puppies zijn nu 4 weken oud en de zwaarste 3 wegen nu 2 kilo, de anderen allen ruim 1800 gram. Gisteren is de uitloop aan de werpkist gezet. De kleintjes lopen nu al zo goed, dat de kist te klein voor ze werd. Ze waren allemaal toe aan een nieuwe uitdaging! Het is erg leuk en leerzaam om te zien welke pup als eerste de nieuwe omgeving gaat verkennen en welke pup de kat uit de boom kijkt. Nu al beginnen de afzonderlijke karaktertjes zich te manifesteren. De ene pup is bedeesd en afwachtend, de andere pup brutaal en vrij. Ook eten ze al volop de pap die wij speciaal voor de kleintjes maken. De ene pup at gelijk met grote happen, een andere pup met een vies gezichtje. Nu vinden ze het eten allemaal erg lekker. Happy geeft ook nog volop melk, maar om haar te ontlasten krijgen de puppies nu 3 keer per dag onbeperkt pap. Vannacht slaap ik voor het eerst sinds 4 weken in mijn eigen bed. De puppies zijn al zo groot en Happy is zo voorzichtig dat ik dat nu wel aandurf. Het zal wel even wennen voor mij zijn. Ik ben zo gewend aan de geluiden die de hondjes maken, dat ik vast wakker word van de stilte. 

Het is vandaag 30 april. Het gaat nog steeds prima met alle puppen. Ze eten nu zoveel pap dat ze soms wel 200 gram per dag aankomen. De zwaarste pup, teefje met het gele bandje, weegt nu 2970 gram. Ze wordt op de voet gevolgd door “Harry” reutje met het blauwe bandje. De andere broertjes en zusjes zijn nu allemaal zwaarder dan 2600 gram. Ook hebben ze vandaag hun 2de wormenkuur achter de kiesjes. Happy geeft nog steeds 2x per dag melk. Dat is géén feestje, want haar kinderen hebben nu al een compleet schaargebit.

Ze lopen nu elke dag 2x een uurtje in de tuin en hebben voor het eerst kennisgemaakt met nieuwe gezichten. Onze vrienden Hannie en Harvey Tjon, van Kennel Dapinschi, zijn op zondag 25 april een uurtje met de kleintjes komen spelen. Ik heb ze wel even gefouilleerd bij het weggaan, want Hannie was helemaal verliefd op het reutje met het zalm kleurige bandje. De familie Tjon verwacht over ruim 2 weken zelf hun eerste nestje van hun mooie en lieve Etana.
Op 29 april is de buurvrouw met haar dochter ’s middags even op bezoek bij de puppies geweest en ’s avonds kwam het eerste baasje kennismaken met zijn toekomstige huisgenoot.

De puppies zijn ook al gewend aan de woonkamer waar ze gelijk de mand van Migos hebben ingepikt en Migos, de schat, vindt dat helemaal niet erg.

Het is vandaag 7 mei. De puppies wegen nu tussen de 3100 en 3674 gram. Roze bandje, teefje, is nu de zwaarste. Ze groeien nu vooral in de hoogte. Hun afzonderlijke karakters worden nu steeds meer zichtbaar. De pap is vervangen door geweekte brokjes van Royal Canin en 500 gram gekookte kipfilet en tartaar per dag. We kunnen wel zeggen dat het grote eters zijn!

Vandaag zijn de puppies allemaal ingeënt en nagekeken door de dierenarts. Zoals we al verwachten, zijn ze allemaal gezond. Ze hebben ook hun eerste autoritje meegemaakt en daarbij gedroegen ze zich erg stoer. 

Voor de broodnodige variatie hebben we een tentje met 200 ballen voor ze gekocht. Het tentje was echt een succes. Niet om in te spelen, maar om te slopen. Met vereende krachten sleepten ze de tent door de hele tuin om hem daarna te demonteren. Richard had 10 minuten nodig om de tent in elkaar te zetten, de puppies 2 minuten om de tent weer uit elkaar te halen. 

Happy heeft nu een shirt aan. Ze bleef de puppies maar voeden en dat ging echt ten kosten van haar gezondheid. Ze werd, met 1500 gram vlees als voeding per dag, toch nog mager. Nu kan ze nog wel met de kleintjes spelen maar ze kunnen niet meer bij de melk. Ook gaat Happy weer mee met Diva en Migos naar het park, voor de dagelijkse wandeling van minimaal 5 kilometer. Het is dan erg mooi om te zien hoe zowel Diva als Migos, Happy beschermen. Zij is nu de zwakste schakel in de roedel en als er een hond op haar afkomt, springt eerst Migos ertussen en probeert met veel kwispelen, de vreemdeling bij Happy weg te houden. Loopt de hond toch door, dan komt hij tegenover Diva te staan. Die zet de haren recht overeind en legt haar staart over de rug. Dat is altijd afdoende en de vreemdeling druipt dan af.
Diva is erg gek op puppies en is, door de aanblik van de kleintjes, prompt schijnzwanger geworden. Van de week is ze dan ook bevallen van een rode piep bal. We kwamen ’s morgens beneden en Diva lag in de mand met het balletje tussen haar voorpoten geklemd. Ze wil haar eten in de mand hebben en de bal moet overal mee naartoe. We geven haar maar extra veel aandacht en gaan nog meer dan anders met haar wandelen. Nu maar hopen dat het snel weer overgaat.
Het is vandaag 14 mei en de puppies zijn nu 7 weken oud. De reu met het oranje bandje weegt 4720 gram en is nu de zwaarste. Paars en rode bandje zijn de lichtste maar wegen toch al 4 kilo. Om even een vergelijking te maken: toen Happy bij ons kwam wonen was zij ruim 8 weken oud en woog 3,6 kilo. Dus we kunnen wel zeggen dat alle hondjes van dit nest erg hard groeien en mooi op gewicht zijn. Ze hebben net hun derde wormenkuur gehad en begin volgende week komt de chipper van de Raad van Beheer het nest controleren. Het wordt steeds moeilijker om de puppies bezig te houden en Richard heeft hier dan nu ook een dagtaak aan. Happy probeert nog steeds 2x per dag de puppies melk te geven, door het T-shirt heen. Richard heeft zowel Happy als Migos weer voor een aantal shows ingeschreven. Nu maar hopen dat Happy op tijd weer in topconditie is.
